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Od 1. října 2025 začne Univerzita Hradec Králové vybírat poplatky za parkování v kampusu
Na Soutoku. Opatření má zajistit dostupnost parkovacích míst především pro akademickou
obec a umožní reinvestovat získané prostředky zpět do zvelebování univerzitních prostor.

„Univerzitní parkoviště bylo dosud využíváno nejen studenty a zaměstnanci UHK, ale i širokou
veřejností, prakticky bez možnosti regulace. Tento stav se ukázal jako dlouhodobě neudržitelný,“
uvedl kvestor UHK Aleš Klicnar. Podle něj proto univerzita pořídila nový parkovací systém, který
umožní efektivní dohled nad provozem a spravedlivější využívání parkoviště.

Součástí změny je i zavedení poplatků za parkování, ty chce univerzita reinvestovat do společných
prostor:

Aleš Klicnar

Kvestor UHK

Předplatné za parkování podpořila i studentská komora Akademického senátu UHK. Její předsedkyně
Bc. Tereza Jelínková zdůvodňuje své rozhodnutí přijmutí poplatků pro studující:

Tereza Jelínková

Předsedkyně studentské komory Akademického senátu UHK

Jelínková zdůraznila, že nejde o komerční výběr poplatků, ale o férový regulační nástroj. „Vybrané
finance se vrací zpět do prostředí univerzity a přispívají k jeho dlouhodobému rozvoji. Vnímám to
jako krok, který zlepší kvalitu kampusu a současně motivuje k využívání udržitelnějších forem
dopravy – MHD, kola nebo chůze,“ dodala.

Při příjezdu na univerzitní parkoviště si studující nejprve vytiskne parkovací lístek. Před odjezdem
zaplatí na platebním terminálu buď parkovné dle sazby pro veřejnost, nebo si po přiložení své
studentské karty zvolí zvýhodněné 30denní předplatné za 100 Kč.

Pokud má student parkovné předplacené, bude při vjezdech na parkoviště používat už jen svou
studentskou kartu. Systém mu umožní vjezd v případě, že budou k dispozici volná místa – jejich
aktuální počet bude uveden na informační tabuli před vjezdem.

Studující si mohou parkovné předplatit i na více měsíců, vždy za sazbu 100 Kč za každých 30 dní.

Parkování pro Veřejnost je možné pouze v případě, když na informační tabuli před vjezdem jsou pro
„Veřejnost“ volná místa. Toto je řízeno s ohledem na obsazenost parkoviště držiteli průkazů UHK,
kteří jsou preferováni.

Přehled parkovacích podmínek od 1. 10. 2025



Parkovací řád
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